

洪楼教堂修道院要拆?谣传!

文保部门:对面建筑非文保单位,也非登记保护单位,有无拆除计划还不清楚

文/片 本报记者 王光普

12日,有网友发帖说洪楼天主教堂南侧的修道院将被拆除,也有人认为要拆除的是教堂对面的一座德式建筑。记者从文保部门获悉,洪楼天主教堂是国家级文物,所谓拆除是谣传。但其对面的建筑并非文保单位,也非登记保护单位,有无拆除计划还不清楚。

▶洪楼天主教堂南侧的修道院内景。



“洪楼天主教堂南侧的修道院居然要拆了!”12日,有网友发帖称,作为历城区拆迁建设计划的一部分,洪楼教堂南侧的修道院将要被拆除了。这条消息引来了不少网友跟贴评论,也有不少网友对此提出质疑。

12日上午,记者来到洪楼广场,由于不是开放时间,洪楼天主教堂和其南侧的修道院都大门紧闭,但看不出有即将被拆的痕迹。周围的商家表示,并未听到过洪楼教堂或者周边建筑要拆的说法,肯定是有人误传的。

有网友表示,将要拆除的不是洪楼天主教堂和南侧的修道院,而是花园路南侧、洪楼南路附近的几座建

筑。记者看到,其中一座老建筑共有3层,有四个突出于屋顶的天窗,与周边的天主教堂、修道院以及山大老校内的部分建筑风格相同。一位商家告诉记者,这座建筑是洪楼天主教堂古建筑群的一部分,也是一座德国人修建的百年老建筑。但记者绕着这座楼查看,并未找到相关的文字说明。

据悉,虽然洪楼天主教堂是国家级重点文物保护单位,但其周边的一些老建筑并未得到保护,仁慈院以及原来位于海蔚广场的两座老建筑已经被拆掉了。

“洪楼天主教堂是国家级文物,肯定是没人敢动的。”对此,济南市文广新局文物综合处工作人员表示,作

为国家级文物,任何损坏洪楼天主教堂的行为都是不允许的,所谓拆除肯定是不可能的。

那么,花园路南侧的德式建筑是什么时候修建的,是否在本次拆除之列呢?对此,济南市历城区文广新局和济南市文广新局工作人员都表示“不清楚”。

济南市文广新局工作人员告诉记者,从目前的保护现状来看,洪楼天主教堂是国家级保护文物,但其对面的这座建筑并不是文物保护单位,也不是登记保护单位,不在文保部门的管理之列。至于其建设、使用、保护情况以及是否在拆迁之列,文保部门并不清楚。

大桥镇将举办百合节

为期一个月,同时举办多种活动

本报6月13日讯(记者 董从哲 通讯员 孙明) 6月17日至7月15日,首届“达仁百合节”将在大桥镇达仁农场拉开帷幕。届时,百余亩二十多个品种的百合将竞相绽放,非常壮观,主办方还组织了百合摄影大赛、百合农产品展销、钓鱼比赛、田园采摘等丰富多彩的活动。

据悉,本届百合节为期一个月,以“百合风情,流光溢彩”为主题,游百合园,赠百合花,尝百合菜,以花为媒,以节会友,这是大桥镇积极发展都市农业的首次亮点展示。

今天上午,记者来到大桥镇达仁农场,园区内工作人员正在进行“达仁百合节”的筹备工作,百合园内,成千上万朵百合正含苞待放,美丽异常。

“大桥镇作为传统农业大镇,农业基础牢固,交通便利,为发展都市农业提供了得天独厚的条件。达仁农场是大桥镇重点培养的都市农业园区之一。”大桥镇党委书记李正友说。

园区内一位多年种植百合的技术人员向记者介绍,百合为百合科多年生草本植物,由数十片相抱合成,状如白莲花,故称百合。食用百合是一种高档的药用、观赏等高收入经济作物。这里现已开发了百余种百合菜品,如四喜百合、百合炒肉片、百合莲子汤等。百合具有很深的文化内涵,象征团圆、和睦、幸福、纯洁、顺利、财运发达。百合的花很美丽,有很高的观赏价值,也是观光农业、休闲场所种植绿化的首选。

“我们希望通过举办百合节,拉动周边特色农业发展,实现综合性生态农业资源开发,增强济南北部旅游业的核心竞争能力。”大桥镇镇长李雷告诉记者。

百合节地址:将军路黄河大桥北3公里路东达仁农场内。乘车方式:乘公交车89路、130路到大桥镇政府下车,往北1公里路东。

都是“人流”惹的祸,女子7次人流导致无法受孕 天津254医院激活“超薄内膜”养“孕气”



6月9日上午,在天津254医院辅助生殖中心,80岁的河北女孩在多次人流后,成功诞下一名健康男婴。据医生介绍,这名女子曾做过7次人流,子宫内膜最薄处如普通白纸一般。

今年30岁的刘娟(化名)上大学时认识了现在的丈夫。初识热恋的两人在交往一年后开始甜蜜的同居生活。但“孕气”好的刘娟“中奖率”很高,6年内就7次怀孕。因为当时还是学生和初入职场白领,每次都忍痛去做了流产。去年,结婚后的两人事业上步入正轨,生孩子成了整个家庭最重要的事。几次受孕失败

后,他们来到天津254医院求助。医院检查结果显示:多次人流在极短时间内损伤了子宫内膜基底组织,导致刘娟子宫内膜的功能层受到了严重破坏。其中子宫内膜最薄处厚度还不如一张白纸,甚至存在子宫穿孔的危险。天津254医院辅助生殖中心主任医生刘娟的具体情况,采取国际上先进的“子宫内膜激活系统”为其“激活”子宫

内膜。待内膜长到理想的厚度时,进行试管婴儿助孕。并于昨天,顺利诞下一名男婴。

254医院辅助生殖专家马艳华介绍,子宫是胚胎的温床,受精卵着床如果没有良好的内膜做“土壤”,培育出再好的胚胎也是无济于事。子宫内膜激活系统巧妙解决了这一技术难题,让“养内膜”成为可能。

生殖医学博士马艳华解读试管婴儿核心技术

“激活”子宫内膜 有效提高试管婴儿成功率

随着我国育龄夫妻不孕不育症发病率的不断升高,试管婴儿已成为备受不孕症患者推崇的最有效助孕方式。但在我国,试管婴儿平均成功率只有30%-40%。据有关统计显示,助孕者子宫内膜生长不良是导致试管婴儿失败的最主要因素之一。

“内膜”太薄 试管婴儿3次落空

今年32岁的隋蕾是石家庄的一名外企白领,漂亮干练的她7年前与相恋多年的男友步入了婚姻的殿堂。婚后半年,隋蕾怀孕了。开心之余,也让她犯下难,虽然要生孩子,但赶到事业刚刚起步,多考虑,隋蕾毅然去做了流产。

2009年,事业蒸蒸日上的她决定将“造人计划”提上日程,可转眼一年过

去,隋蕾的肚子却始终没有动静。家人催促下,隋蕾夫妻来到当地医院进行检查,检查结果出乎意料,隋蕾为双侧输卵管不通。在医生的建议下,隋蕾夫妇决定通过试管婴儿助孕。然而,在医生移植的16天后,隋蕾检查尿HCG呈阴性——试管婴儿失败了!不甘放弃的她在一月内又尝试了两次试管婴儿,结果却均告失败。

子宫内膜激活系统 养好内膜“孕气”高

“内膜薄是影响试管婴儿成功率的重要因素之一”,天津254医院辅助生殖中心的首席试管婴儿专家马

艳华博士说,在教试管婴儿时,医生将来当父母双方的卵子和精子在体外进行受精培养,形成胚胎,再送入母体子宫内,此为胚胎移植。子宫是胚胎的温床,着床如果没有良好的内膜做“土壤”,培育出再好的胚胎也是无济于事。

为帮助更多不孕不育患者圆梦,该中心在成立之初即引进了国际上先进的子宫内膜激活系统,对患者内膜进行干预治疗,在达到理想厚度后再进行助孕治疗,在4年多的临床诊疗中,提高试管婴儿成功率达14%,尤其对于因女性子宫内膜不良造成的试管婴儿反复失败患者效果显著。

30岁还没怀 就要抓紧时间了

254医院辅助生殖中心马艳华主任介绍说,近年来,许多年轻人的生育意愿降低,结婚、育龄推迟,各种因素的影响,导致男性精子量减少,女性排卵障碍,不孕不育率上升的趋势明显。不孕病因复杂多样,找到根本的原因,对症治疗。

马主任说,现在选择试管婴儿技术的患者数量和试管婴儿的出生率都明显增加。但是,试管婴儿的成功率与女性年龄密切相关,如果不能在30岁以前的黄金孕育时间怀孕,将会大大降低受孕的几率。因此,女性如果过了30岁还不怀孕,就应该抓紧到正规医院及时治疗,选择试管婴儿,也是刻不容缓的。

“送子工程”吹响全国集结号

4万元包怀孕,不怀孕退3万

为积极响应国家“促进家庭幸福,构建和谐社会”的号召,2010年,天津254医院与天津市计生协联合启动以大型公益活动“送子工程——幸福助孕计划”。活动开展两年多来,为超过2万多名患者解决不孕难题,为不孕家庭圆梦。

为帮助更多的不孕不育患者解决孕育难题,最大强度地减轻不孕患者沉重的经济压力,让更多的不孕家庭享受到先进的科技成果,愿天下父母的求子梦,2012年,主办方首次将试管婴儿技术列入“送子工程”范畴,推出“试管婴儿4万元包孕品质保障”,对当区教试管婴儿的不孕家庭,协议“4万元包怀孕,不怀孕退3万”的品质保障服务,即月结肉金返症患者的。

【征集对象】

- 1. 女方30岁以下;
 - 2. 因女方输卵管疾病,卵巢疾病,子宫疾病;男方少弱精症等原因引起的不孕不育症患者;
- (经检查符合卫生部相关规定指标,夫妻双方身份证,结婚证,准生证三证齐全者均可报名。详情以院内签约协议为准!)

试管婴儿送子工程

主办:天津市计划生育协会 解放军第254医院
试管婴儿全国免费咨询电话 4006-022-254
试管婴儿全国官方网站 www.254ivf.com